
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA
DO MARANHÃO/MA

Realizada no dia 05 de março de 2021, às 09:00 horas, no prédio do Palácio Municipal 
Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, Ns 33, Centro. Sob a presidência do 
Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva. Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 
Francisco Eraldo Silva de Oliveira, i s  Secretário; Marineide Lisboa dos Santos, 2§ Vice- 
Presidente, em substituição do 19 Vice-Presidente, Eleonilson Nascimento Gomes, e com 
os demais Vereadores; Antônia Hermenegilda Canuto, Edirson Moraes Salazar, Edson Flor 
de Arruda, Lielton Moraes de Sousa, Manoel Gomes Sobrinho Filho e Wanya Dalce Melo 
Rodrigues Martins. Sob a proteção de Deus e a oração do Pai Nosso, o Presidente declarou 
aberta a presente Sessão. Dando início, foi então lida a Ata da Sessão Extraordinária do dia 
08 de Janeiro de 2021, tendo sido votada e aprovada para ser lida na presente Sessão. Após 
a leitura, foi solicitado pelo Vereador Edirson Moraes que fosse redigida a então Ata por 
falta de informação, juntamente da Ata da primeira Sessão Ordinária do dia 26 de fevereiro. 
Sendo posta em votação a dispensa da Ata da Sessão Ordinária, e APROVADA POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. Dando então continuidade, iniciou-se o Pequeno Expediente 
com o pronunciamento do Vereador Edson Arruda, que expressou o quanto sentia pela 
perda do ex-vereador Joãozinho 2000, e pedindo oração pelas vidas das demais pessoas 
que se encontram com a Covid-19. logo após, a Vereadora Wanya Dalce manifestou seus 
sentimentos em razão da então perda que todos tiveram e enfatizou a importância do 
cumprimento do decreto municipal. Seguida pela Vereadora Antônia Hermenegilda, que 
demonstrou profunda tristeza pelo acontecimento e externou sobre a boa índole do 
Joãozinho, falando como era prestativo e solidário com as pessoas. Muito emocionada, 
pediu a Deus, força para a família do mesmo e proteção para todos. Após, o Vereador 
Manoel Gomes, também demonstrando tristeza pelo falecimento do ex-vereador, e 
cumprimentou a família da Sra. Edileuza, que faleceu na mesma semana em decorrência 
da Covid-19.'Evidenciou o descrédito da população quanto à gravidade dessa doença ao 
descumprirem as normas de segurança. Dando prosseguimento o Vereador Lielton Moraes 
cumprimentou a todos e falou sobre os concelhos que o ex-vereador Joãozinho lhe deu 
para sua atuação como parlamentar e evidenciou também a importância da prevenção da 
população. A Vereadora Marineide Lisboa expressou seus sentimentos a família enlutada, 
reconheceu as qualidades do ex-vereador, apesar do pouco contato, se emocionou ao 
lembrar dos familiares e amigos que perdeu em razão dessa doença. O Vereador Edirson 
Moraes prestou suas homenagens ao amigo, ex-vereador e servidor público Joãozinho, 
destacando então a importância que ele tinha como servidor público para a secretaria de 
saúde. Logo após, explicou a importância da elaboração da Ata e o benefício do decreto do 
município que tem como objetivo garantir o bem estar social da nossa população. O 
Vereador Francisco Eraldo externou seus sentimentos ao Presidente e a sua família, e 
dedicou um minuto para homenagear o ex Vereador vítima da covid. Pediu a 
conscientização da população para evitar tamanhas perdas. O Presidente Luan Rogério 
agradeceu as palavras de carinho expressadas pelos Vereadores e homenagem ao seu tio 
Joãozinho 2000, demonstrando a dor de sua perda e reconhecendo o grande homem que 
ele foi, que não media esforços para ajudar o próximo. Reconheceu também que teve 
grande influência de seu tio para ingressar na carreira política. Muito emocionado enfatizou 
mais uma vez a importância das normas de segurança decretadas pelas autoridades que 
tem o intuito de minimizar os efeitos dessa pandemia. Dando seguimento para que pudesse



dar início a Ordem do Dia, o Presidente questionou os membros das Comissões sobre a 
escolha do Presidente, relatando que de acordo com o Regimento Interno, os próprios 
membros escolhem entre si o então Presidente de sua Comissão, pedindo que fosse feita 
logo a escolha para que possam estar avançando. Logo após foi aberta a Ordem do Dia com 
o Presidente comunicando a ausência do Vereador Eleonilson Nascimento Gomes por 
motivo de saúde e a espera pelo atestado médico comprovando, iLogo em seguida foi 
dando seguimento para que pudesse ser feita análise das matérias. O Presidente solicitou 
que o 1- Secretário fizesse a leitura dos Requerimentos que posteriormente serão 
analisados e votados. Iniciando pelo Requerimento na 002/2021, que solicita a cópia da Lei 
Municipal que dispõe sobre a criação do Instituto Hídrico do Município devidamente 
sancionado pelo Prefeito, e informação à cerca dos avanços na resolução do abastecimento 
de água do Município, autor: Edirson Moraes Salazar; Requerimento n? 003/2021, que 
solicita informações sobre a reforma do antigo prédio da prefeitura e qual finalidade do 
mesmo, autor: Edirson Moraes Salazar. Em seguida sendo posto em votação os então 
Requerimentos citados a cima, foram APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 
Requerimento ns 005/2021, de autoria de Edirson Moraes Salazar, que solicita a 
manutenção das principais estradas vicinais, prontos críticos do município onde surge 
obstrução no período chuvoso do Povoado Matinha, Lago do Boi, estrada da região da 
Mucura, Sapucaia, Olho Dágua do Zé Branco, saindo do Piratininga, estrada vicinal partindo 
a MA 247 do Povoado Cohebe do Gavião, da sede do município ao povoado São João do 
Jance, da MA 247 estrada vicinal do Povoado Potó Velho, Santo Antônio do Coque até São 
João do Antão, estrada vicinal partindo a MA 247 Cancelar, as Massarandubas, São João do 
Antão, São Bento, São Luís do Vale, de São Benedito do Vale até o limite do município de 
Bacabal. Após a leitura do Requerimento, o Presidente solicitou que fosse lido e votado 
juntamente com o do Vereador Edirson, o Requerimento de autoria do Vereador Lielton 
por se tratar do mesmo assunto. Requerimento ns 001/2021, que solicita a manutenção 
das estradas do Povoado Lago do Boi. Autor: Lielto Moraes. Colocados em votação os 
requerimentos a cima citados, foram APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS; 
Requerimento 002/2021, solicita a perfuração de poço artesiano e reservatório, no 
Povoado Novo Oriente, autor: Manoel Gome Sobrinho Filho. Requerimento ns 003/2021, 
solicita a perfuração de um poço artesiano e reservatório no Povoado São Pedro deste 
Município. Autor: Manoel Gome. Requerimento n? 004/2021, solicita com urgência a 
construção de duas pontes sobre os igarapés do Povoado Roncador. Autor: Manoel Gomes. 
Indicação 002/2021, solicitando com urgência a conclusão do recapeamento da camada 
asfáltica, e a sinalização necessária da MA 247 que interliga São Luís Gonzaga do Maranhão 
ao Povoado Santo Antônio dos Vieiras a BR 135. Autor: Manoel Gomes. Defendendo então 
seus Requerimentos e indicação, o Vereador Manoel Gomes deu ênfase na importância e 
benefícios que os mesmos trarão ao município. Sendo então posta em votação a Indicação 
002/2021 do mesmo, sendo ela APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS.»Em seguida o 
Requerimento ns 002/2021 de autoria de Manoel Gomes, foi posto em votação, sendo 
então APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento n2 003/2021 de autoria 
de Manoel Gomes, sendo posto em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 
O Requerimento 004/2021 de autoria de Manoel Gomes também posto em votação, foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento de Bancada nS 001/2021, 
solicitando a convocação da Secretária Municipal de saúde para que possa dar 
esclarecimentos sobre quais medidas que sua pasta está adotando para o enfrentamento 
a pandemia da covid 19. Autores: Antônia Hermenegilda, Manoel Gomes, Edirson Moraes,



Edson Flor e Greison Ribeiro. Requerimento ns 002/2021 de autoria de Antônia 
Hermenegilda, solicita informações sobre o funcionamento do Matadouro público 
Municipal. Requerimento n® 001/2021, de autoria de Antônia Hermenegilda, solicita a 
isenção de taxas de iluminação pública residencial de baixa renda. Defendendo seus então 
Requerimentos, a Vereadora Antônia Hermenegilda falou sobre a importância dos mesmos 
para a população gonzaguense. Logo após o Vereador Manoel Gomes destacou a grandeza 
do requerimento 001/2021 sobre a iluminação pública da Vereadora e informou que já foi 
votado e aprovado projeto semelhante. Logo após foi votado o Requerimento de Bancada 
001/2021 e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Em seguida colocou em votação o 
requerimento n° 002/2021 de autoria da Vereadora Antônia Hermenegilda Canuto que 
solicita informações sobre o funcionamento do matadouro público Municipal. O mesmo foi 
votado e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Após, colocou em votação o 
requerimento n° 001/2021, de autoria da Vereadora Antônia Hermenegilda Canuto que 
solicita isenção da taxa de iluminação pública as famílias de baixa renda em votação, e foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento n° 001/2021, autor: Vereador 
Edson Flor Arruda, assunto: construção de bueiras com aterros na estrada vicinal do 
Povoado São Benedito do Vale, no igarapé próximo ao Zé Vicente. Em seguida, foi lido o 
requerimento n° 002/2021, autor: Vereador Edson Flor Arruda, assunto: construção de 
bueiras com aterros na estrada vicinal do Povoado São Bento, indicações do Vereador 
Edson Flor Arruda, conforme o art. 119, §1°, da alínea "d", do regimento interno da casa, o 
Vereador Edson Flor Arruda solicitou que fosse encaminhado ao Prefeito Municipal ao Sr. 
Secretário de Administração e Finanças uma cópia da declaração da emenda da lei 
municipal n° 403/2007, de 28 de Setembro de 2007, mostrando a necessidade de proceder 
o reajuste salarial dos profissionais de saúde conforme o anexo 1 desta indicação, e do art. 
2°  da lei 403/2007 que institui o código do cargo, o número de vagas, a jornada de trabalho 
e o vencimento mensal dos ocupantes dos cargos que tratam no art. I o, que começará a 
vigorar os salários: Bioquímicos, 3 (três) salários mínimos; Enfermeiro, 2 (dois) salários 
mínimos; Fisioterapeuta, 3 (três) salários mínimos; Médico clínico geral, 5 (cinco) salários 
mínimos; Médico Veterinário, 2 (dois) salários mínimos; Nutricionista, 3 (três) salários 
mínimos; Odontólogo, 3 (três) salários mínimos; Químicos Industriais, 2 (dois) salários 
mínimos; autor: Vereador Edson Flor Arruda.'O Requerimento de n” 002/2021, de autoria 
do Vereador Edson Flor Arruda, que solicita a construção de boeiras e aterros no povoado 
São Bento foi colocado em votação em seguida, e também foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. O Sr. Presidente pôs em votação o requerimento n° 001/2021, 
autor: Vereador Edson Flor Arruda, que solicita o reajuste salarial dos profissionais de saúde, 
o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O requerimento n° 002/2021, 
autor: Vereador Edson Flor Arruda, que solicita construção das bueiras e aterros na estrada 
vicinal do Povoado São Benedito do Vale, foi colocado em votação, e o mesmo foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento n° 006/2021, autor: Vereador 
Luan Rogério Jerônimo da Silva, assunto: perfuração de poço a ser interligado na rede do 
Bairro São Benedito. Requerimento n° 007/2021, autor: Vereador Luan Rogério Jerônimo 
da Silva, assunto: climatização das escolas Herculano Parga, Frei Nicolau e 13 de Maio, 
conforme dispõe no art. 119, §1°, alínea "d", do regimento interno. Requerimento n° 
006/2021, de autoria do Vereador Luan Rogério Jerônimo, que solicita a perfuração de um 
poço artesiano no Bairro São Benedito, foi posto em votação,e o mesmo foi APROVADO 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Foi posto em votação o requerimento n” 007/2021, de 
autoria do vereador Luan Rogério Jerônimo, que solicita a climatização das escolas



Herculano Parga, Frei Nicolau e 13 de Maio, e o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE 
DE VOTOS. O Presidente realizou a leitura do requerimento n° 002/2021, autor: Vereador 
Francisco Eraldo, nos termos do art. 119, §1°, alínea "e", do regimento interno da casa, que 
solicita a reforma da praça do Povoado Natal. Em seguida, o mesmo foi posto em votação 
e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O Sr. Presidente declarou então encerrada. 
Ordem do Dia. Encaminharam-se ao Grande Expediente iniciado pela fala do VEREADOR 
ERALDO que primeiramente parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. Em seguida 
alertou a população de suas responsabilidades individuais para se proteger contra a Covid- 
19 e relembrou a importância de respeitar o decreto. Também demonstrou sua 
preocupação com a população que reside próximo ao rio Mearim, por conta das cheias, e 
ressaltou que algo deve ser feito para que no período de cheias eles tenham para onde ir. 
Destacou sua visita à construção do Hospital e sua felicidade por ver que a obra foi 
retomada.

A VEREADORA MARINEIDE LISBOA explanou o cuidado que se deve ter com as 
aglomerações no caso da comunidade que iram se deslocar de suas casas por conta das 
enchentes, pois a'mesmas são mandadas para escolas e quadras onde é muito dificultoso 
não aglomerar. A vereadora na sua fala parabenizou os vereadores Eraldo e Manoel por 
lembrarem do dia das mulheres. Destacou suas propostas de ações para homenagear as 
mulheres do município juntamente com outros órgãos da cidade: dia 05 de março: 
apresentação da resolução do legislativo municipal para a implantação da Procuradoria da 
Mulher em São Luís Gonzaga o projeto que trará benefícios a todas mulheres de São Luís 
Gonzaga ; 08/03 -  alvorada com mensagens de alusão ao Dia Internacional da Mulher; 
10/03 -  explanação na rádio local sobre a importância da implantação da Procuradoria da 
Mulher no município de São Luís Gonzaga; 03/03 -  palestra na UBS de Trizidela e no Capes 
sobre a saúde da mulher com a equipe de profissionais do Bairro Invasão; 15/03 -  caravana 
Ônibus Lilas no Povoado Nova Vida oferecendo vários serviços para a mulher gonzaguese 
em parceria com a prefeitura de São Luís Gonzaga e Secretárias Municipais, 16/03 - 
caravana Ônibus Lilás no Povoado Olho D'água dos Grilos; 17/03 -  chá da tarde com as 
mulheres referenciadas do território de abrangência do Crás no Bairro Nova São Luís 
Gonzaga; 17/03 -  entrevista na rádio sobre ações desenvolvidas dentro do programa Saúde 
da Mulher; 25/03 -  roda de conversa no CAPES; 29/03 -  roda de conversa com as mulheres 
da UBS no Povoado Nova Vida com médicos e enfermeiros; 29/03 -  ações itinerantes com 
idosos do SCFV através de visitas exposições de cartazes e entrega de lembrancinhas; 31/03 
-  ação acolhedora com as mães do programa Criança Feliz do Povoado Nova Vida na 
programação terá sorteios sendo eles filmados e divulgados para que não haja 
aglomeração dentre os brindes sorteados terá uma viagem e cinco quites de beleza 
ressaltou que todas as programações estão asseguradas ao protocolo de saúde; encerrou 
sua fala lembrando que essas ações só serão realizadas caso não haja mais agravamentos 
da Covid-19, e respeitando todas as normas de segurança.

A VEREADORA ANTÔNIA CANUTO explanou seu requerimento sobre o funcionamento do 
Matadouro Municipal que necessita de reforma e equipamentos, para que o abatimento 
não seja feita em cidades vizinhas de onde não se sabe se a carne é de qualidade e saudável 
pois a mesma não é examinada e com isso ressaltou a falta de higienização no Mercado 
Municipal, de onde saem carnes para o consumo de toda a população. Ressaltou 
dificuldades da população de baixa renda para o pagamento da iluminação pública que



estar muito alta. Ressaltou a questão dos alagados, e propôs que os mesmos fossem 
levados para casas que são para alugar e estão desocupadas para que seja evitado as 
aglomerações nas escolas. Destacou a situação do poço do Povoado Nova Vida que está 
bastante desgastado. Em sua fala também parabenizou todas as mulheres pelo seu dia e 
falou sobre a importância delas na sociedade, e encerrou suas palavras prestando suas 
condolências à família do falecido ex-vereador Joãozinho.

O VEREADOR EDSON ARRUDA iniciou com sua indicação ao ajuste salarial para alguns 
funcionários da área da saúde. Relembrou seu primeiro requerimento que solicita a 
construção de bueiras com aterros na estrada vicinal do Povoado São Benedito do Vale e 
no Povoado São Bento, para o melhor deslocamento dos habitantes. Também destacou a 
importância de alguns requerimentos do Vereador Edirson Moraes sobre a reparação das 
estradas. Falou sobre a situação da estrada que vai de Santo Antônio do Coque para o 
Povoado Mangueira até o Povoado Seu Bispo do Vale, e que a mesma necessita de um bom 
aterro para que a população possa se deslocar com segurança, onde pede urgência e 
atenção para as estradas que estão em calamidades. Aproveitou para parabenizar a todas 
as mulheres pelo seu dia, e encerrou alertando a todos sobre a importância da proteção 
individual para prevenir a disseminação do Corona Vírus.

O VEREADOR LIELTON MORAIS explanou seu requerimento que solicita a reparação da 
estrada do Povoado Lago do Boi, pois neste período de chuva, está muito difícil de circular. 
Enfatizou que a saída pela Marmorana já está comprometida. Contou de sua visita ao 
Povoado Matinha, que se encontrava na mesma situação, e o mesmo enviou uma 
solicitação ao prefeito e o problema foi solucionado, porém o Povoado Lago do Boi ainda 
está com deficiência em suas estradas e solicitou que fosse colocada piçarra nos locais mais 
críticos para devolver a comunidade o seu direito de ir e vir. Agradeceu a todos os colegas 
que aprovaram seu Requerimento, que é de muito importância, e espera que em breve a 
solicitação seja atendida, para que a população possa circular de forma mais segura. 
Finalizou relembrando do Dia Internacional da Mulher, parabenizando a todas por este dia 
e citou o texto bíblico em que é relatado a formação da mulher. Demostrou sua 
preocupação com a questão das enchentes que se aproximam, enfatizando o 
questionamento da Vereadora Antônia Canuto de para onde serão levadas as pessoas 
antingidas por essas enchentes, pois deve-se tomar muito cuidado para que neste 
momento de pandemia, o vírus não venha se espalhar ainda mais.

O VEREADOR MANOEL GOMES iniciou sua fala parabenizando as mulheres gonzaguenses 
pelo seu dia e em especial algumas da sua família como sua falecida mãe, sua esposas e 
demais da sua família, e prestou suas condolências ás famílias de todas as vítimas do Covid- 
19. E também se solidarizou a família da dona Raimunda prestando também a suas 
condolências. Demostrou sua preocupação com relação ás vacinas dizendo que São Luís 
Gonzaga não esta apito a receber as vacinas alegando que não foi cumprido as exigências 
de no mínimo 60% de aplicação das vacinas, e com UBS do Bairro Invasão que seria 
destinado exclusivamente aos casos de Corona Vírus e aplicação da vacina , porém houve 
um afrouxamento nas medidas, e está havendo realização de outros serviços médicos. E 
pede para que isso não aconteça pois esta colocando em risco a vida da população. Por isso, 
solicitou que o local fosse utilizado apenas para questões de pandemia. Relembrou sobre 
o requerimento que pedia a construção de uma ponte no Povoado conhecido como "Tira



Saia" em 2017 e pediu para que o problema seja remediado esse problema. Também 
ressaltou a importância da preparação dos locais para receber os alagados nas unidades 
escolares se não teriam que alugar algumas casas para acolher todas as famílias desalojadas, 
falou também do requerimento da vereadora Antônia Canuto, em relação a CIP e diz que 
não era necessário esse requerimento, discorreu sobre o poço próximo ao eleitoral e diz 

,  que o poço não tá atendendo todas as ruas, falou também sobre as estradas disse que era 
difícil pois estava tendo muita chuva e disse mais que o vereador Mano encaminhou a 
estrada do Povoado do Lago do Boi, que abrange também os povoados como Matinha, 
Marmorana e diz que algo tem que ser feito para que possa ter melhorar acesso nessas 
estradas e diz que tem que ter manutenção. Lembrou que infelizmente ainda há Povoados 
que não possuem poços e cancelas e garapés, e encerrou propondo que começassem as 
preparações para realização de sessões remotas, caso haja necessidade no futuro.

A VEREADORA WANYA DALCE parabenizou todas as mulheres pelo seu dia, e prestou suas 
condolências à família do falecido ex-vereador Joãozinho. Explicou que não houve 
problemas com a questão da vacina contra a Covid-19 no munícipio, pois toda a equipe de 
saúde já foi imunizada, e agora é a vez dos idosos. Mostrou uma cópia do decreto Municipal 
que ressaltou o fechamento de alguns estabelecimentos e reforçou a importância do 
cumprimento deste. Demostrou sua preocupação com a questão da Covid-19, pois o Brasil 
ultrapassou os Estados Unidos em número de óbitos, o que é um dado muito triste, e 
atualmente no município de São Luís Gonzaga já houve 23 óbitos, por isso deve-se cumprir 
os decretos. Parabenizou toda a equipe de saúde pelo desempenho dos trabalhos neste 
momento tão delicado. Falou sobre a questão do Centro de Triagem do Bairro Invasão, e 
que recebeu a informação de que este será reativado e funcionará a imunização da Covid- 
19, de acordo com o cronograma da equipe de saúde. Também demostrou sua 
preocupação com as pessoas que moram próximo ao rio Mearim, por conta das enchentes, 
e compartilhou que a equipe da Secretaria de Saúde e Assistência Social já está 
acompanhando a cheia, e caso haja alguma alteração, informarão a população 
imediatamente. Fez uma pequena retrospectiva sobre a situação do município, no que diz 
questão à pandemia, e parabenizou toda a equipe de saúde que está na linha de frente 
para ajudar as famílias e vítimas da Covid-19, e ressaltou a importância da população 
respeitar os decretos.

O VEREADOR E PRESIDENTE LUAN ROGÉRIO iniciou parabenizando todas as mulheres, e 
ressaltando que infelizmente as comemorações passadas para homenageá-las não poderão 
ser repetidas por conta dos decretos de restrição e enfatizou a importância destes decretos. 
Ressaltou que a comunidade precisa trabalhar, mais precisa se proteger, e conscientizou a 
todos de que a cidade tem no momento 22 casos ativos, por isso, a importância de cada 
um fazer sua parte usando máscara e álcool em gel. Explanou seus requerimentos que 
solicitam ao gestor municipal a climatização da Escola Frei Nicolau, 13 de Maio e Herculano 
Parga, e a solicitação de um poço que seja interligado junto ao Bairro São Benedito. 
Também citou outros requerimentos que foram feitos em Janeiro, como a instalação de 
Academias ao ar livre e a pavimentação ao redor do Estádio para que as pessoas possam 
estar fazendo atividades físicas, pois a atual estrada em que a comunidade realiza suas 
caminhadas é bastante perigosa e estreita. Contou de sua discussão com a Secretária de 
Saúde sobre a reabertura do Centro de Triagem para que a população possa ter um local 
adequado e preparado para esse momento de pandemia, e solicitou a gratificação dos



profissionais de saúde que são de suma importância. Reforçou também sobre a questão 
do poço do Povoado Nova Vida que necessita de reforma e da estrutura da Caixa D'água 
do Povoado Pipira que está numa situação precária. Destacou a criação do Projeto Câmara 
em Foco, que terá um editorial semanal, feito pelo Presidente da Câmara Municipal, com 
entrevistas aos atuais vereadores e com notícias sobre o poder legislativo municipal, com 
a finalidade de difundir tudo o que está sendo falado, e estar levando o trabalho de cada 
Vereador para o povo. Falou também sobre a criação da Sessão Itinerante e pediu a 
compreensão de todos para que fosse realizada no povoado Ferro. Ressaltou a criação do 
Parlamento Jovem Municipal, para os jovens possam contribuir com projetos e idéias, 
aproximando o parlamento das pessoas, e preparando os jovens, inserindo eles nesta casa. 
Explanou a criação da "Memória da Câmara" que será um Museu Histórico onde serão 
colocados quadros fotos dos antigos Vereadores que já prestaram sua contribuição nesta 
cidade. Informou que no momento presente a reivindicação do povo não é mais sobre 
estradas e saúde, e sim, sobre a questão da falta de água, e este problema precisa ser 
solucionado. Destacou um projeto de lei que está sendo elaborado por todos os Vereadores 
que solicita uma reserva de piçarra e material para melhoramento das estradas. A 
Vereadora Mariniede propôs a dispensa das considerações finais, e foi votada e APROVADA 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Nada mais havendo a jra ta c ^ S r .  Presidente Luan Rogério 
declarou encerrada a presente Sessão.
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